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1. A kümesi “BABA sözcüğünün harfleri"  ve B kümesi "ABA" sözcüğünün harfleri     

    kümeleri için hangisi yanlıştır?
 A) A ile B denktir.            B) A ile B eşittir.             C) A ile B eşit değildir.

2. " Yetmiş, altmış beş, seksen bir " doğal sayılarının sıralanışı hangisidir?

     A)70 küçüktür 81 küçüktür 85     B) 65 küçüktür 70 küçüktür 81  

     C) 81 küçüktür 70 küçüktür 65
3.Aşağıdaki sayılardan hangisi 3 birlik ve 9 onluktan oluşur?

 A) 39



  B) 90


       C) 93

4. Aşağıdaki şekillerin gösterdiği kesirlerden hangisi yanlıştır? 

       

   A)                               B)                             C) 


5. Annem 36 yumurtanın         ‘ sini kullandı. Annem kaç yumurta kullandı?

        A) 18            
   B) 20  

     C) 22
6. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) 23 + 78 = 78 + 23  

B) 86 + ( 90 + 70 ) = ( 86 + 90 ) + 70  

C) 90 + 0 = 900

7. "8 onluk + 2 birlik "  sayısından  "3 onluk + 9 birlik " sayısı çıkarılırsa kaç kalır?  

A) 43

         B) 33


   C) 30
8.




 9. 78 öğrenciden 29’ u tiyatroya geri kalanları sinemaya gidiyor. Sinemaya gidenlerin 

    17’si kız ise kaç tanesi erkek öğrencidir? 

         A) 32  



B) 33


         C) 34  

10. Bir çıkarma işleminde eksilen 80 dir. Çıkan ise iki basamaklı en küçük sayıdan 5

      fazladır. Bu işlemde fark kaçtır? 

       A) 65 



        B) 64


          C) 60  

11.   5xa = 35 işleminde a ile gösterilen sayı kaçtır?

        A) 5



B) 6



C) 7   

12.   

         A) 24
           

       B) 36



C) 45 

13. Aşağıdaki işlemlerden hangisi yanlıştır?

         A) 15: 5 = 3            B) 21:3 = 7 

       C) 42:2 = 22                       

14. Tuna her gün 8 tane ceviz yiyerek cevizlerini 5 günde bitiriyor. Tuna cevizlerini 4 

      günde yeseydi her gün kaç ceviz yerdi?      

          A) 8


   B) 9


      C)10

15. 


16. 

Doğru seçenekleri boş kutulara X ile işaretleyiniz.       
	
	A
	B
	C
	
	
	A
	B
	C
	
	
	A
	B
	C
	
	
	A
	B
	C

	1.
	
	
	
	
	5.
	
	
	
	
	9.
	
	
	
	
	13.
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	6.
	
	
	
	
	10.
	
	
	
	
	14.
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	7.
	
	
	
	
	11.
	
	
	
	
	15.
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	8.
	
	
	
	
	12.
	
	
	
	
	16.
	
	
	








  61 m





  22 m








 59 m




















 2


 4








 25 m





                    B


 A                            C


		          


                       D








Bir bölü iki








Üçte bir





çeyrek








 Yandaki cisim birbirine eş küplerden oluşmuştur. Bu cismin kaç tane yüzü vardır?





A) 6			    B) 7 			   C) 8





  Yandaki şekilde A yerinden C yerine gitmek için yollar ve bu yolların uzunlukları verilmiştir. Buna göre  A yerinden C yerine en az kaç metre yol yürüyerek gidebiliriz? 


         A) 98	                   B) 86		  C) 81 









































 Bir satıcı her birinde 9 tane mendil bulunan paketlerden 15 paket alıyor ve bu paketlerden 11 tanesini satıyor. Satıcının kaç tane mendili kalmıştır?  





9 tane





      12





9           3





      6





   Yandaki saat kaçı gösteriyor?


A) 09.12		   B) 09.00		C) 12.90
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